



**МИНФИН РОССИИ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА
УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ
ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ №8 ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(Межрайонная ИФНС России № 8 по Орловской области)**

Новый закон о ККТ

МРИ ФНС России №8 по Орловской области информирует о вступлении в силу Федерального закона от 27.11.2017 №337-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», который закрепляет обязанность применения ККТ отдельными категориями налогоплательщиков с 01.07.2019. Ранее применение ККТ для таких налогоплательщиков было необходимым с 01.07.2018. Нововведение касается прежде всего индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, и индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, применяющих ЕНВД. Обращаем Ваше внимание, что здесь есть свои исключения. В частности если налогоплательщик применяет одну из вышеуказанных систем налогообложения, осуществляет розничную торговлю или оказывает услуги общепита и при этом имеет наемных работников, применять ККТ он все-таки обязан именно с 01.07.2018.

Напоминаем, что в МРИ ФНС России №8 по Орловской области продолжает свою работу открытый класс ККТ, расположенный на 2 этаже по адресу г. Орел, Московское шоссе, 119. Здесь Вы можете задать инспектору все интересующие Вас вопросы, касающиеся применения контрольно-кассовой техники, а также вопросы, возникающие в связи с вступлением в силу новых федеральных законов в сфере применения ККТ.